



Датум: 05.01.2015.године

ТТ/НП

ВНУ-257/14

ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ - Услуга: Ремонт котла у СП „Земун“, (назив и ознака из општег речника набавке: 50531100- Услуге поправке и одржавања котлова)

Поштовани,

У прилогу дописа, достављамо Вам разјашњење 1 конкурсне документације,
Ово разјашњење 1 постаје саставни део конкурсне документације.

С поштовањем,

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ ИНВЕСТИЦИЈЕ

Љепосавка Видовић, дипл. правник

Датум: 05.01.2015.године

ПРЕДМЕТ: Услуга: Ремонт котла у СП „ Земун“, (назив и ознака из општег речника набавке: 50531100-Услуге поправке и одржавања котлова
- појашњење 1

Поштовани,

Сходно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" број 124/12) достављамо Вам следећа појашњења у вези са припремањем понуде:

Р.бр.	ПИТАЊЕ	ОДГОВОР
1	<p>Поштовани,</p> <p>молим одговор на следеће питање: Модел потврде наручиоца која служи као доказ извршених радова у претходном периоду стр 7, написали сте да треба бити садржине као што сте навели у моделу, потписано и оверено али ми није јасна друга напомена: уколико се потврда захтева од наручиоца као крајњег корисника, понуђач је у обавези да захтев за издавање исте, наручиоцу достави минимун 3 дана пре истека рока за достављање понуда (отварање 08.01.2015.)</p> <p>Питање је следеће: о ком наручиоцу Ви говорите? Да ли потврду достављамо Вама уз целокупну тендерску документацију или Вам исту достављамо три дана пре истека рока за предају тендера или чак мислите на наручиоца "наших" радова тј. наручиоца који нам издаје потврду?</p> <p>Молим објашњење за напред наведено. До сада нам никада није тражено да потврду достављамо раније или није било битно за фирму која је објавила тендер, колико ћемо дана унапред тражити од наручиоца потврду о извешеним радовима, већ само да исту доставимо на време уз понуду.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Напомена се односи на ЈКП ГСП „Београд“ као Наручиоца. Понуђач је у обавези да захтев за издавање исте, наручиоцу достави минимун 3 дана пре истека рока за достављање понуда (отварање 08.01.2015.), како би Наручилац имао довољно времена за изради исту. Модел потврде достављате уз целокупну тендерску документацију.</p>

Ово појашњење чини саставни део Конкурсне документације

ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

Nataša Popović